



洪彬传达《关于在全县教育系统党员中开展党纪学习教育的工作方案》。

会议指出，过去一年，教育系统全面从严治党工作聚焦主题教育，政治建设更加有力；聚焦作风建设，正风肃纪更加深入；聚焦热点治理，教育行风更加清正，全面从严治党取得新成效。要清醒把握党中央关于全面从严治党的战略判断，清醒把握全面从严治党释放出越往后执纪越严的强烈信号，清醒把握教育系统全面从严治党面临的严峻形势，推进全县教育系统全面从严治党工作向纵深发展。

会议强调，要紧盯加强政治建设不放松，紧盯反腐败斗争不放松，紧盯从严正风肃纪不放松，紧盯净化政治生态不放松，紧盯监察队伍建设不放松，始终保持永远在路上的清醒和执着，坚定不移把全县教育系统全面从严治党工作引向深入，为办好人民满意的教育提供坚强保障。

会议要求，要提高政治站位，从加强党的纪律建设、巩固主题教育成果、提升党员党性修养等方面深刻把握开展党纪学习教育的必要性和重要意义；要把握内在要求，突出对标对表、入脑入心、分层分类、见行见效等目标方法，抓好学习引领、警示教育、解读培训和对照检视等学习教育实施过程，推动党纪学习教育深入开展；要加强组织领导、力戒形式主义、注重结合转化，切实扛稳主体责任，确保全县教育系统党纪学习教育取得扎实成效。

会议还对2023年度全县教育系统党总支（支部）书记抓基层党建工作进行述职评议考核，一高等4个党总支（支部）

书记作现场述职；会上各中心学校、局直学校（单位）负责人向杜局长递交了全面从严治党工作、党建工作、意识形态工作目标责任书。

教体局班子成员和各中心学校、局直学校（单位）党政正职，科创中专负责同志，机关各股室主要负责同志参加会议。

（办公室整理）

※※※※※※※※※※  
※ ※  
※ **动态信息** ※  
※ ※  
※※※※※※※※※※

**教研视导促提升** 日前，县教研室一行6人到寨根初中和小学视导“青蓝工程”实施情况并分学科召开座谈会，鼓励指导并跟踪培养青年教师，以研代训，持续提高青年教师教学业务素质。

（寨根乡中心学校供稿）

**“心语信箱”开心扉** 为更好促进学生心理健康成长，近日，双龙镇一小在各教室设置“心语信箱”，旨在通过收集学生的喜怒哀乐，了解学生的心理状态，让学校和教师能够有针对性地给予关爱和引导，“心语信箱”成为开启学生心扉的一把“金钥匙”。

（双龙一小供稿）

**举行展示汇报会** 日前，军马河镇一小举行班主任工作展示汇报会，各班主任以生动的语言、具体的案例，分享了自己在班级管理、学生教育等方面的宝贵经验，评选出了学

校优秀班主任，通过展示、交流、汇报也切实提升了班主任的专业素养和管理水平。

(军马河一小供稿)

**国安教育进学校** 4月15日，回车司法所普法志愿者一行深入该镇四所学校开展“国安教育进学校 防范意识驻心间”宣讲活动，志愿者们通过实例，生动形象地讲解了什么是国家安全、危害国家安全的行为、怎样维护国家安全等法律知识，让师生们对“总体国家安全观”有了更深入的认识。

(回车镇中心学校供稿)

**法制宣传进校园** 4月15日，田关二中邀请该镇派出所所长到校开展以“学法知法守法 成长成人成才”为主题的法律教育宣讲会，引导青少年学生树立正确法治观念、养成自觉守法意识、增强自我保护能力。

(田关二中供稿)

**发放国家奖学金** 4月11日，县职专举行2022—2023学年国家奖学金发放仪式，为4位获奖学生颁发证书及奖金，勉励更多中职学生学知识、立品行、强技艺、求奋进。

(西峡职专供稿)

**考察学习强服务** 日前，县体育事业发展中心分别到洛阳市全民健身中心、宜阳县体育事业发展和洛阳市众联体育有限公司等地考察学习体育场馆第三方运营管理、改造提升等方面的成功经验，探索服务西峡人民群众的体育健身新路径。

(县体育事业发展中心供稿)